Lei dos cossenos

1. No tridngulo representado na figura, AB e AC tém a mesma medida e a altura relativa ao lado BC é igual

2
a — damedida de BC. Com bases nesses dados, o cosseno do angulo CAB é: A
7 7 - 5
a) — b) — c) - d) — e) —
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2. Nafigura, AD = 2,AB = v/3,BAC = 30° e BD = DC. Quanto mede BC ?
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3. Um triangulo escaleno possui lados x,x + 1 e x + 2. Considerando que um de seus angulos mede
120°, qual o valor de x ?

4. Determine x nos casos abaixo.
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5. Calcule o cosseno de x, nas figuras abaixo.
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a) 14
b) 5
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